

Szerda
1945 március 7

VILÁGOS SÁG

II. ÉVFOLYAM

MINDENT A GYŐZELEMÉRT!

53. SZÁM

Vallomások
a város förtelmes
szemétdombjairól

KOLOZSVÁR, március 6. Mint ismeretes, a városi tanács elhatározta, hogy Kolozsvár területén köztisztasági napokat rendez. A nagy tisztogatás pénteken reggel kezdődik és március 14-ig tart. Valóban ideje már, hogy a város egész lakosságának részvételével megkezdődjék a város minden pontján felgyülemlett szemét eltakarítása. Ujabb járványveszély fenyeget mindannyiunkat, ha most, a meleg időjárás beköszöntése előtt, nem takarítjuk el a rothadó anyagokkal teli szemétdombokat az udvarokból, a kertekből, az üres telkekről és a közterek széleiről.

Bent a négy fal között és kint a szabadban egyaránt rendet kell teremteni!

A szállítóeszközök hiánya miatt nem háríthatunk minden feladatot a város köztisztasági szerveire. Minden háznak meg kell szerveznie a köztisztasági napokon az eltakarítás munkálatait.

Egyébként a városban jelenleg uralkodó köztisztasági állapotokra jól rávilágít az alábbi két levél. Az egyik a belváros, a másik a külváros területén észlelt súlyos mulasztásokra mutat rá. Ime a levelek:

1.

Tisztelt Szerkesztőség!

A napokban — hivatalos járatban — bevetődtem a Szentegyház-utca 2. alatt lévő nagy Státus-bérházba. A körülbelül száz négyszögönyi homályos, tipikus bérházudvaron megdöbbentő látvány tárult elém: halomban áll ott a mocskos hóleben gőzölgő szemét. Bűzös állatsontok, üres konzervdobozok, elnyűtt cirokseprők, rongyok és krumpjihéj-rakások dögletes telepe ez a belvárosi udvar. Mintha nem is egy, de tíz év óta csak az éhes kóborkutyák turkáltak volna ezen a szemétdombon.

Kérdem tehát megbotránkozással: mit ér az orvosok megfeszített munkája, ha egyesek ezekben a szörnyű járványos időkben ilyen orvátlanul szabotálják a közegészségügyi intézkedéseket? Mennyi járvány fog itt tombolni tavasszal, ha még a belvárosi udvarok is buja telepei a tifusz- és vérhas-baktériumoknak?

Kérem a szerkesztőseget, hasson oda, hogy ezek a gyalázatos állapotok azonnal megszűnjenek!

Lőrincz Kálmán
orvostanhallgató

2.

Tisztelt Szerkesztőség!

Nemcsak a magam, hanem a Vársártér környéken lakó összes kisenberek nevében is a Világosság útján fel szeretném hívni a hatóságok figyelmét az Alluvásár-ter közelében uralkodó állapotokra.

Idé horajak az ugynevezett töltésszemetet, aminek a nagyszöke a Vágóhidről került ki s felszedte van marhavásártérre, esontokkal, bendómaradványokkal, az elhagyott állatok szőrzetével és több más húscajattal. Meg hideg ez időjárás, de ezek a szemétrakások maris olyan rettenetes büzt árasztanak, hogy lehetetlen leihaborodás nélkül elhagadni az erre vezető utakon.

Noha mi nem sokat értünk az orvostudományhoz, mégis tudjuk, hogy ez a rettenetes hordalék a márciusi napsütésben nemcsak a bacilusok milliárdjait tenyészíti majd ki, és az egész várost veszélyezteti. Azonnal

Romániában, a Vörös Hadsereg hátában,
elviselhetetlen helyzet alakult ki

— írja a Pravda

MOSZKVA, március 6. A Pravda, a Kommunista Párt hivatalos lapja nemzetközi áttekintésében a következőket írja:

„Antonescu kétes értékű babérai nem tartották vissza Rădescu tábornokot attól, hogy ne akarjon Románia új diktátorává válni. Államcsinyt készítet elő, a hadsereg keretében levő fasizta klíkkre és a légionárius bandák maradványaira támaszkodva. Célja érdekében jelentékeny katonai erőket vont össze Bukarestben. Különös, rágalmozó beszédeiben előkészítette a megfelelő légkört. Az ő parancsából ömlött ki a fővárosban és a vidéki városokban a román nép vére. Szabad utat engedett a

román reakciónak. Ilyen módon elviselhetetlen helyzet alakult ki a Vörös Hadsereg hátában. Románia demokratikus erői joggal lejezték ki előlötti felháborodásukat. Az Országos Demokrata Arcvonal a demokrácia megvédelmezésére indult mozgalom élére állt. Vitáhatatlan tekintélyű, magasrangú katonatisztek csoportja dezavualta Rădescu akcióját, aki ilyenformán csufos vereséget szenvedett és kénytelen volt beadni lemondását.

A Romániában történelekről azonban más tanulságot is le lehet vonni. Rădescu nem egyedül készítette elő ezt az akciót. Felbujtók álltak a háta mögött, elsősorban Maniu és Bra-

tianu. Különösen a nemzeti parasztpárt, Maniu révén, valóságos légionárius tészekké alakult át. Sok friss nemzeti parasztpárti álarca mögött légionáriust ledezhettek fel. Ők voltak Rădescu bűntetteinek végrehajtói, akikkel egy hivatalos közleményében szolidaritást is vállalt. Románia demokratikus erői felelősségrevonásukat kérik. A „Libertatea” című lap azt írja, hogy az összes csalók és Rădescu akcióinak összes sugalmazói el kell tűnjenek. Románia előtt csak egy út áll: előre és nem pedig hátra, s ez az út az ország teljes és határozott demokratizálódása felé vezet.”

Az I. fehérarcvonal csapatai Stargard elfoglalásával
közvetlenül Stettint veszélyeztetik

MOSZKVA, március 6. (Rádió.) A szovjet tudósító iroda március 5-i hadijelentése kivonatolva a következőképpen hangzik: Csapatunk a körülzárt Königsberg térségében számos helységet foglaltak el. Ugyancsak jelentékeny előhaladásra tettünk szert Danzig térségében is.

Pomerániában csapatunk folytatták támadó hamüveleteiket s ennek során mintegy 80 helységet foglaltak el. Ezek között Wiesenthal, Lathzieht, Grosskrössint és Grosstichot. Az első fehérarozs arcvonal csapatai folytatták támadó hadműveleteiket s elfoglalták Stargardot, Naugardot és Polzint, mintegy 150 helységgel együtt.

Losonc térségében, a Kárpátok nehéz, erdős terepén több helységet foglaltunk el. A többi arcvonalszakaszokon helyi jelentőségű harc és felderítő tevékenység folyt. Az elmúlt nap harcaiban 70 ellenséges harckocsit és rohamágyút, valamint 15 repülőgépet semmisítettünk meg.

Zsukov csapatai darabokra hasogatták a német arcvonalat

1 Tegnap az esti órákban Szalin marsall Zsukov tábornagyhöz intézett napiparancsában adta tudtul az első fehérarozs arcvonal nagygyőzelmét: Stargard, Naugard és Polzin elfoglalását. A napiparancs megállapítja, hogy az ellenség mindenáron meg akarta tartani kelet-pomeránia védővonalait, nagy csapatösszevonásokat hajtott végre és sorozatos ellentámadásokba kezdett. Az első fehérarozs arcvonal csapatai azonban, legyőzve az összes terepnehézségeket, áttörték a német arcvonalakat és a most teljesen szétvert német ellíhadosztályok roncsai az erdőkbe menekülve próbálják ideig-óráig tartani magukat.

A moszkvai rádió az első fehérarozs arcvonal csapatainak újabb hatalmas előtörését kommentálva megállapítja, hogy gyalogos, tank és lovas csapatok repülőerők és tüzérség támogatásával indultak támadásra, valóságosszéíhasogatva a német arcvonalat.

Polzin fontos közlékedési csomópont, Naugardot pedig a németek rendkívül megerősítették és ez a város egyik sarkpontja volt Stettin védelmi rendszerének. Stargard jelentőségét az mutatja, hogy a németek rengeteg erősítést vontak össze, csak hogy megvédhessék a várost. A szov-

jet csapatok azonban megkerülve a Madü tavat, bekerítették Stargardot és ezután rohamra indultak. A várost magát kemény utcai harc után foglalták el. Stargardban mintegy 4000 német katona vesztette életét és igen nagy legyver- és anyagrakományok kerültek a Vörös Hadsereg kezére.

2 Zsukov tábornagy hadseregcsoportjának újabb sikerei az odeszai német védelem balszárnyának felbomlását jelentik. Ezzel mintegy 250 kilométeres arcvonalon indúlhat meg a támadás Berlin ellen. Rokosszovszki seregei több irányból is, a nagy Keleti-tengeri kikötő, Danzig felé törnek. Egy nagy hadseregcsoport a Viszula mentén nyomul Danzig felé, míg a másik keleti irányból tör a város felé. A szovjet hadsereg új nagy tényeresének különben még ez is a jelentősége, hogy ezzel teljesen lehetetlenné vált a keletporoszországi körülzárt német hadsereg nyugati irányban való kitörése. Ezek az erők ugyanis Danzig irányában szerette volna menekülni s ellentámadásuk mind azt célozták, hogy valamiképpen utat nyithassanak maguknak Danzig felé. Ma azonban már Zsukov és Rokosszovszki nagyszabású hadműveletet következtében a danzigi és keletpomerániai német ellíhadseregek is kállanba ke-

rültek és éppen úgy felmorzsolódás lesz sorsuk, mint a keletporoszországi német hadcsoportnak.

3 A náci vezetők egyre újabb kétségbeesettintézkedéseket hoznak, hogy legalább időlegesen fel tudják tartóztatni a Vörös Hadsereget. Így például Himmler, aki a keleti német arcvonal főparancsnoka, az erősen fenyegetett Stettinbe érkezett, hogy a német védelmi rendszert valami módon megszilárdítsa. Elrendelte, hogy Stettin körüli erődítéseket barrikádokat és lövészárkokat kell ásni. Miután már nem áll elégszándó katonai erő a rendelkezésére, a hírhedt Gestapo-vezér elrendelte, hogy be kell sorozni a Volkssturmba az összes köz- és magántisztviselőket, valamint 14-16 évig az összes menekülteket. Bejelezésül Himmler kijelentette, hogy Stettin városát minden áron meg kell védeni.

Ezt már jól ismerjük. Budapestet, Varsót, Posent, Schneidemühl és Stargardot is minden áron meg akarták tartani a hílerista hordak. Mi lett az eredmény? Romok és pusztulás! Emberek, katonák és békés polgárok százazretet dobták oda a halál martalékául. Pótolhatatlan műemlékek, felbecsülhetetlen értékű kultúrtárházak, tüzerszemek, kényeret adó gyártelpek semmisültek meg a német lasizták romboló dühe következtében. A Vörös Hadsereg ellenállhatatlan rohamát azonban nem tudták tartóztatni és nem kell jósnak lenni, hogy megállapíthassuk: Stettin és Berlin sem kerültek el jól megérdemelt sorsukat.

intézkedni kell, hogy ezt a töltésszemetet borítsák le jó vastag földtakaróval, vagy tertőtlenítsék valamilyen módon.

Az eddigi állapotok mellett veszélyeztetve van mind a magunk, mind

gyermekünk élete s veszélyeztetve van a marhavásártérre eladásra behozott állatok egészsége, tehát közéletünk jövője is.

Kálmán Ferenz
Nagy Lajos király-utca 123

Lapzárta után jelentik:

Megalakult a Groza-kormány

Románia első demokratikus kormánya már le is tette az esküt

BUKAREST, március 7. (Munkatársunk telefonjelentése.) Kedden, a késő esti órákban hivatalos helyen közölték, hogy Groza Péter kormánya megalakult és letette az esküt a király előtt. A kormány összetétele a következő:

Miniszterelnök: Groza Péter.
Miniszterelnökhelyettes és külügy-miniszter: Gheorghe Tătărescu.
Belügyminiszter: Teohari Georgescu.
Hadügyminiszter: Vasiliu-Răscanu tábornok.
Nemzetnevelési miniszter: Ștefan Voitec.
Kultuszminiszter: Burducea.
Művészeti miniszter: Mihai Ralea.

Közmunka és közlekedési miniszter: Gheorghiu-Dej.

Munkaügyi miniszter: Lotar Rădeceanu.

Igazságügy: Pătrășcanu.

Földművelésügyi miniszter: Romulus Zaroni.

Propagandaminiszter: Constantinescu-Jasi.

Egészségügyi miniszter: Bagdasar professzor.

Bányák és kőolajipar minisztere: Tudor Jonescu.

Kereskedelemügyi miniszter: Arministeanu.

Szövetkezeti miniszter: Anton Alexandrescu

Nemzetiségi alminiszter: Vlădescu-Răcoasa.

Allamtitkárok: belügy: Stănescu, Muică és Atenasiu Gheorghiu; hadügy: Dămacanu és Bărbuleanu tábornok; hadsereg és népelemezés: Nicolau tábornok; közlekedés és iparügy: Maurer és Nicolescu.

A miniszterelnök az eskütétel után a következő nyilatkozatot adta:

"Boldog vagyok, hogy a király meghallgatta a nép szavát."

Groza miniszterelnök még az éjszaka folyamán tárgyalást folytatott Visinszki helyettes külügyi népbiztossal és Rodion Malinovszki tábornaggal.

Ki tud Haja Lipschitz sírjáról?

Haja Lipschitzet 1929-ben a negyvenöt napos éhségsztrájk idején gyilkolták meg a sziguranca hőhérei. Kolozsvár női kegyelettel akarnak a munkásvértanu emlékének áldozni. A Szakszervezeti Tanács felkér mindenkit, aki tudja Haja Lipschitz sírhelyét, hogy még a mai napon jeleltesse be a Szakszervezetnél. (Deák Ferenc-utca 9., II. emelet.)

*

Március 8-ika Haja Lipschitz megemlékezésének is napja lesz. A demokrata nők egyesülete ez alkalomból megkoszoruzza sírját.

Mindenkit meghívunk. Csütörtök délelőtt 10 órakor Deák Ferenc utca 9. alól, a Szakszervezeti Tanács helyiségéből, lesz az indulás.

Az Északerdélyi Végrehajtó Bizottság meg akarja szüntetni a jogi anarkiát

KOLOZSVÁR, március 6. Az Országos Demokrata Arcvonal északerdélyi végrehajtó bizottsága közölte március 2-án megtartott ülésének jegyzőkönyvét. Az ülésen jelen volt a két elnök, Vescan Teofil dr.-on és Jordáky Lajoson kívül Bojan Pavel, Bruder Ferenc, Bugariu Tudor, Demeter János dr., Medrea Hedvig, Neumann Jenő dr., Pocol Victor dr., Pogăceanu Vasile és Timofi Gheorghe. A napirenden interpellációk szerepeltek. Az érdekes jegyzőkönyvi anyagból a következőket ragadjuk ki:

Vescan Teofil dr. megállapítása szerint az ODA északerdélyi határozatainak és javaslatainak kilencven százaléka egyelőre még a dossziékban várja a jóskaratot.

— Igyekezünk kell, — mondotta az elnök — hogy érvényt tudjunk szerezni saját határozatainknak, mert a rengeteg megbeszélés eredményeiből csak nagyon keveset valósítottunk meg. Meg kell szüntetnünk a jelenleg uralkodó anarkiát, meg kell szerveznünk munkánkat!

Pocol Victor dr. állandó szerv létesítését javasolja, amely az Északerdélyi Végrehajtó Bizottság ügyeivel reggeltől estig hivatalból foglalkozzék. Demeter János dr. javaslatokat terjeszt elő az ügyosztályok technikai megszervezésére, a szakelőadók kijelölésére és egy hivatalos lap kiadására vonatkozólag. Neumann Jenő dr. szerint az összes ügyosztályokat egy épületben kell elhelyezni, mert így — közös segéd-tisztviselők alkalmazásával — a hivatalnokai kar személyzeti költsége lényegesen alacsonyabb lehet a Demeter-féle technikai előirányzatban foglaltaknál. Timofi Gheorghe ezzel szemben megállapítja, hogy a közlekedési ügyosztály eredményes munkát csakis a vasút közvelein közelében végezhet.

Pogăceanu Vasile a Demeter-féle előterjesztést azzal a módosítással fogadja el, hogy a városi és megyei tisztviselői kart kell felhasználni az ODA munkálataiban is, tekintettel arra, hogy munkanélküli szakember ma aligha található.

Vescan dr. a tisztviselői kar, az elnökség és a útkárság munkájára vonatkozó programtervezetet ad elő.

— Minden beadvány — mondotta felszólalásában — át kell, hogy menjen az elnökség kezén, beleértve a főltkárságot is, amely a beadványokat veteménnyezéssel továbbítja az ügyosztályoknak. Az ügyosztályok azután a beadványt részletesen feldolgozzák és sokszorosított másolatban megküldik a végrehajtóbizottság tagjainak. Minden beadvány soráról plenáris ülés dönt, ahol a tagok már eleve tudni fogják, hogy miről is kell dönten.

Vescan dr. a továbbiakban kifejti, hogy van valamely ügyosztály elnöke egy beadvány, amikor az elnökség hivatalból egyen kötelezett a kérdés megoldására, ha egy-egy fontosabb munkálattal késedelemtől szenvednek.

— Tünetlenül a mai állapot —

mondotta Vescan dr. —, hogy a sok bizottság között eivész a megoldás. Mindenki törvényt akar gyártani, még a gimnázista diákok is, akik utabban az egyetemi törvénytervezet kérdésével foglalkoznak! Ez a sok bizottság megyei, városi, gaz-

dasági, szakszervezeti és ezer más egymással ellenkező törvényrendeletjavaslatokat hoz és nekünk kell kibogoznunk, hogy melyik helyes vagy melyik semmisítendő meg... Ezért van sürgősen szükség az Északerdélyi Végrehajtó Bizottság munkarendjének pontos megállapítására!

Az Északerdélyi Végrehajtó Bizottság interpellációs napja a továbbiakban pénzügyi kérdésekkel, a Kolozsvárra visszatérők állásaival, a nyugdíjasok problémáival és a spekulációellenes intézkedésekkel foglalkozott. A jegyzőkönyv idevágó részleteit holnap számunkban közöljük.

Szabad szó

Szabadsághősök emléke az iskolákban

Nemcsak meglepetés, hanem öröm volt számunkra az, hogy az elmúlt napokban az iskolai tanítás ideje alatt, a történelemórán először emlékeztünk meg a román és a magyar jobbágság szabadságáért mártírhaltalt halt paraszthősökről. Tanárunk Horeáról, Cloșcáról és Crișánról beszélt. A történelmi igazságnak megfelelően mondotta el: miért harcolt akkor a jobbágság? Milyen más-képpen tanultak ezelőtt! Azt tanították, hogy az egész szabadságharc azért tört ki, mert II. József, a „kalapos király” felmérte a földeket s mivel ezt a jobbágság földosztás előkészítésének vélte, látván, hogy nem az lett belőle, fellázadt és lemészárolta a magyar (?) földesurakat.

Igy tanítottak akkor, hogy az ifjúságot a román nép ellen izgassák. S így tanították a román ifjúságot is, csak hogy a magyarok ellen uszítsák őket.

Miután mi magyar diákok megünnepeztük Horea, Cloșca és Crișan nagy emlékét, kíváncsisággal várjuk, vajjon a mi szabadságünnepeünkön, március 15-én, román diáktársaink megemlékeznek-e a történelmi igazságokról? Hiszen 1848-as szabadságharcunkon át mi Petőfivel az élen a világszabadságért is küzdöttünk. Az elmúlt rendszerben persze 1848-at is másképpen tanították, még a magyar iskolákban is.

Bizonny, a magyar és a román nép vak eszköz volt a népet elnyomó urak kezében. De mi, az új kornak a fiai, már tudjuk, hogy Dózsa György vagy Horia, Cloșca és Crișan miért harcoltak. Tudjuk, hogy valamennyien a szabadságért küzdöttek, hogy unokáik szabad földön, szabadon szántsanak, vessenek és arassanak.

Nagy Károly
a református kollégium
IV. osztályos tanulója

Kik jelentkeztek Kolozsvárt a visszatért deportáltak közül?

KOLOZSVÁR, március 6. A kolozsvári Demokrata Zsidó Népközösség elharcoltak érdekeit védő osztálya hivatalosan közli, hogy a Vörös Hadsereg felszabadította területekről a mai napig összesen 62 férfi és nő érkezett a városba, illetve utazott át Kolozsváron. Ezekből kolozsvári illetőségűek a következők: Friedmann Hermann (1904) ókszerész, Irányi Dezső (1908) droguista, Mihály Manó (1891) kereskedő, Mózes Sándor (1908) bádógos, Kohu Zoltán (1894) műszaki utazó.

Marosvásárhelyiek:

Büchler Samu (1899) szállítási vállalat-vezető, Rável Andor (1926) arany-műves, Harung Vilmos (1926) asztalos, Dr. Vancea Iosif (1911) ügyvéd, Salamon Gyula (1901) teriaénykereskedő, Heimann Jenő (1900) kereskedelmi utazó, Stein Lázár (1921) munkás, Avetrad Ilés (1894) fakereskedő, Aba János (1900) óráss, Rotmann Eleonóra, Fischer Erzsébet (1913) háztartásbeli, Lory Erzsébet (1913) házt-

viselő, Léb Szerén (1906) varró, Léb Sámuelné, kövesdombi (1906) kereskedő, Csizsér Béláné, Fischer Julia (1913) fényképész, Zómei Istvánné (1910) háztartásbeli.

Szászrónieiek:

Klopot Iván (1913) fakereskedő és Rubin Lázár (1924) fakereskedő.

Beszterceiek:

József Adolf (1896) gazdálkodó és Simon Árpád (1909) borkereskedő, valamint Vajda Andor (1909) szamosújvári kereskedő és Seiber László dr. várpalotai illetőségű orvos.

A felsoroltakon kívül érkeztek még Kolozsvárra Belgiumból, Hollandiából, Görögországból, Jugoszláviából, Görögországból és Lengyelországból deportáltak és most a Vörös Hadsereg részéről felszabadított férfiak és nők. Valamennyiük ellátásáról, segélyezéséről és továbbutazásáról a Demokrata Zsidó Népközösség illetékes osztálya megkezdte a gondoskodást.

Lefoglalt szeszből — inzulin

MAROSVÁSÁRHELY, március 5. Néhány nappal ezelőtt a megyesfalvi vámnál a vámőr szénásszekérbe rejtve nagyobb mennyiségű szeszt fedezett fel. A vámőr jelentést tett a közellátási hivatalban, ahonnan a hivatal egyik tisztviselője szállt ki s az árut lefoglalta. Ugyanakkor vizsgálatot tartott a likörgyár pincéjében, ahol 800 liter szeszt talált. A lefoglalt nagymennyiségű szeszt átadták a helyi kórháznak, ahol inzulinkészítésre használják fel.

Megtörtént a MAGISZ törvényes bejegyzése

KOLOZSVÁR, március 6. A kolozsvári törvényszék, mint cégbiroság, Cg. 18—1945 szám alatt a Magyar Szövetkezete Kolozsvár, korlátolt felelősségű szövetkezetet bejegyezte.

A szövetkezet székhelye: Kolozsvár, Tartama: korlátlan. Egy üzlet-rész névértéke 100 P., a tagok által jegyezhető üzlet-részek száma 100, kivéve a Szakszervezeteket és Szakszervezeti Tanácsokat, melyek többet is jegyezhetnek.

A szövetkezet célja: Tagjainak és ezen túlmenően az erdélyi dolgozók gazdasági és szociális érdekeinek védelme, a kölcsönös támogatás és kollektív munka alapján élet-szintjük emelése, kulturális és közegészségügyi viszonyainak javítása és előbbrevitele.

A szövetkezet tagjain és intézményein át a társadalmi és gazdasági élet kollektív újjászervezését kívánja szolgálni.

Az 1944 december 17-én tartott alakuló közgyűlés 15 igazgatósági tagot választott meg. A cégjegyzés az előnyomott vagy írott cégszöveg alá két igazgatósági tag, vagy egy igazgatósági tag és az ügyvezető igazgató, vagy az ügyvezető igazgató és a szövetkezet igazgatósága által cégjegyzési joggal megbízott cégjegyző (ez utóbbi „pp” toldattal) sájtkezü aláírásával történik.

SPORTÉLET

Jól sikerült a KEAC vívóversenye

KOLOZSVÁR, március 6. Vasárnap rendezte a KEAC az idény első vívóversenyét. A hosszú kényzerszünet után az egyetemista vívók ismét megkezdtek edzéseiket az egyes sportágakban. Az idény első vívóversenye szép sikerrel végződött. Részletes eredmények:

Tüvőverseny: 1. Kovács Károly FEAC 4 győzelemmel, 2. Kovács Béla KEAC 3 gy., 3. Szegedi KEAC 2 gy., 4. György Pál KEAC 1 gy., 5. Gúdrá KEAC 0 győzelemmel.

Kardverseny: 1. Lám István KEAC 8 győzelemmel, 2. György Pál KEAC 5 gy., 3. Kovács KEAC 4 gy., 4. Szegedi KEAC 3 gy., 5. Burkhardt KEAC 2 gy., 6. Bókai, Dermata 1 gy., 7. Csizly, KEAC 0 győzelemmel.

